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Vinkovci, 29. listopada 2021. godine    
 
                                                                                     
                                                                                                        
                                                                                 TRGOVAĈKI SUD U OSIJEKU  
                                                                                             6 St- 151/2021 
                                                                                       Steĉajnoj sutkinji Nadi Roso 
 
 
 
Predmet: arhiviranje dokumentacje i odobravanje nagrade u postupku nad dužnikom  
                LUCIDOR d.o.o. Osijek, Svetog L. B. Mandića 33 OIB: 56985840511 
                - dostavlja se i predlaže se – 
 
 
               Poštovana,                
 
              Rješenjem Trgovaĉkog suda u Osijeku broj 6 St-151/2021-6  od 26. travnja 2021. 
godne pokrenut je prethodni postupak radi utvrĊivanja uvjeta za otvaranje steĉajnog 
postupka nad dužnikom LUCIDOR d.o.o. Osijek, Svetog L.B.Mandića 33 OIB: 56985840511. 
Istim rješenjem imenovana sam za privremenu steĉajnu upraviteljicu uz dužnost dostaviti 
sucu izvješće o financijsko gospodarskom stanju steĉajnog dužnika te mogućnostima 
provoĊenja steĉajnog postupka nad njegovom imovinom uz popratnu materijalnu 
dokumentaciju. 
               Traženo Izvješće dostavila sam sudu 26. svibnja 2021. godne. 
 
                Rješenjem br. 6 St-151/2021-9 od 07. srpnja 2021. sud je pozvao sve osobe koje 
imaju pravni interes da se nad dužnikom provede steĉajni postupak da na sudski depozit 
suda uplate predujam u iznosu od 23.000,00 kn za troškove voĊenja kako prethodnog tako i 
otvorenog steĉajnog postupka, a kako nitko nije uplatio predujam sud je rješenjem br. 6 St-
151/2021-10 od 27. kolovoza 2021. otvorio i istovremeno zakljuĉio steĉajni postupak. 
  
               Budući da sam dužnost privremenog steĉajnog upravitelja izvršila u potpunosti 
sukladno traženju suda, molim Vas da mi odredite nagradu za obavljanje dužnosti 
privremenog steĉajnog upravitelja u ovom postupku kao i naknadu stvarnih troškova u iznosu 

od 37,94 i to: 
-  naknada Autoklubu Vinkovci za uvjerenje o vozilima dužnika u iznosu 17,94 kn   
-  pristojba za zk.izvadak - 20,00 kn 
te naložite raĉunovodstvu suda da odobrenu nagradu i trošak isplati na moj žiro raĉun broj: 
HR98 2340 0093 1031 01409 kod Privredne banke d.d. Zagreb. 
 
 
              Toĉkom 6. rješenja br. 6 St-151/2021-10 od 27. kolovoza 2021. kojim se otvara i 
istovremeno zakljuĉuje steĉajni postupak obvezuje se steĉajna upraviteljica da u spis dostavi 
Zapisnik iz kojeg je razvidno da je izvršeno arhiviranje poslovne dokumentacije u roku 15 
dana (Zakon o arhivskom gradivu i arhivima N.N. 105/97) pod zakonskim posljedicama. 
               U vezi izvršenja ove obveze izvješćujem da sam prokuristu Peru Vranjković iz  
Ladimirevaca telefonski i putem e-pošte više puta zatražila popis dokumentacije nastale u 
poslovanju Lucidor d.o.o. kao i izjavu da će preuzeti na pohranu ĉuvanje popisanu 
dokumentaciju nastalu u poslovanju steĉajnog dužnika. 
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MeĊutim, imenovani isto kako je obećavao dostaviti mi dokumentaciju za sastavljanje 
Izvješća o financijsko gospodarskom stanju dužnika pa ju nije dostavio, tako je i sada 
obećavao ali nikad nije dostavio potpisan Zapisnik o preuzimanju dokumentacije. 
Denis Uglik (vjerojatno knjigovoĊa) e-mailom dostavio mi je samo priloženi ne potpisani 
zapisnik, ali potpisani zapisnik nikada mi nije dostavljen. 
 
             Zahtjev za dostavu popisa dokumentacije i izjavu o preuzimanje iste na pohranu i 
ĉuvanje uputila sam i odgovornoj osobi dužnika Melini Ištvanić iz Valpova, ali mi se pismeno 
vratilo uz napomenu Hrvatske pošte „obaviješten, nije podigao pošiljku“. 
 
               Slijedom navedenog nisam u mogućnosti dostaviti Vam potpisani zapisnik o 
izvršenom arhiviranje poslovne dokumentacije te predlažem da odgovornu osobu dužnika                                                                                          
Melinu Ištvanić iz Valpova, Ulica A.Starĉevića 4 obvežete da pohrani i arhivira poslovnu 
dokumentaciju nastalu u poslovanju dužnika i o istom dostavi sudu potvrdu 
 
  
                S poštovanjem, 
                                                                                                        steĉajna upraviteljica 
                                                                                                          Kata Rašić, dipl.iur.  
 
 
 
 
 
Prilog:  
- potvrda o uplati pristojbe za zk. izvadak od 24.05.2021. 
- raĉun HAK „Autoklub“ Vinkovci br. 24834-H019-219 od 25.05.2021. 
- zapisnik o primopredaji graĊe od 5. listopada 2021. - nepotpisano 
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